



В. о. начальника управління освіти  
Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
Кухарева Н.І.

**Програма масових заходів  
Солом'янського району міста Києва  
на період осінніх канікул  
2016-2017 н. р.**

**I. Загальнорайонні заходи  
участь у міських заходах**

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Участь гуртківців ЦДЮТ у Київському дитячому форумі М 18 «Менші 18 – ми можемо більше»	29.10	КМДА	Адміністрація ЦДЮТ
2.	Участь у Всеукраїнському фестивалі інструментальної музики «Золота осінь»	30.10	КПДЮ	Адміністрація ЦДЮТ
3.	Участь зразкового художнього колективу духового оркестру «Ліра» у XIV міському фестивалі музичних колективів закладів освіти м. Києва	29.10 30.10	КПДЮ	Адміністрація ЦДЮТ
4.	Покладання квітів на Солом'янському меморіалі	06.11	Парк імені М.Островського	Грабовська Ю.В.
5.	Районні змагання «Шкіряний м'яч»	Протягом канікул	сзш №46, сш №43, сш №173, сзш №166	НМЦ Васильєва Н.Г.
6.	Районні змагання «Снайпер столиці»	Протягом канікул	зніз району	НМЦ Ткаченко Г.Г.
7.	Акція «Макулатуринг»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл

8.	Участь у пізнавально-патріотичному вишколі «Козак-квест 2»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
9.	Підготовка до акції «Збережи і нагодуй птахів» Виготовлення годівничок	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
10.	Підготовка до районного конкурсу театральних колективів «Срібне джерело»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
11.	Підготовка до районного конкурсу вокалістів «Я зможу це», присвяченого Року англійської мови	Протягом канікул	ЦДЮТ	НМЦ Бикова Р.П., ЦДЮТ Левченко-Гаптенко Г.О.
12.	Участь у конкурсі дитячого малюнку «Світ без насильства очима дітей»	02.11	Київський міський центр сім'ї «Родинний дім»	Учителі образотворчого мистецтва
13.	Підготовка до фіналу районного конкурсу «Намисто Роксолани»	Протягом канікул	ПДЮТ	Адміністрація ПДЮТ

## II. Заходи позашкільних навчальних закладів

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Тематичне театралізоване свято «Веселі і корисні уроки Світлофора»	Протягом канікул	ПДЮТ	Філатова Л.Ф., Кузнецова Ю.С.
2.	Краєзнавча експедиція до м. Кам'янець-Подільський гуртківців туристичного відділу	Протягом канікул	ПДЮТ	Рудев І.М.
3.	Виставка дитячих робіт «Осінь – золота пора»	30.11-31.11	ЦДЮТ	ЦДЮТ Ясиновська Н.В.
4.	Виставка робіт авіамодельного гуртка	01.11	МПА	Адміністрація МПА
5.	Виставка дитячих художніх робіт «Диво осені навкруг»	Протягом канікул	ПДЮТ	Карапетян Л.С.

6	Виставка художніх робіт гуртківців відділу образотворчого мистецтва «Осінь мозаїка»	Протягом канікул	ПДЮТ	Жуковська В.Ф.
7	Конкурс з інформатики та програмування	Протягом канікул	ПДЮТ	Гагарінова М.В.

### III. Заходи загальноосвітніх навчальних закладів

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Заняття гуртків та спортивних секцій	За графіком шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
2	До 72-ї річниці визволення України та 73-ї річниці визволення Києва від німецько-фашистських загарбників: а) відвідування Національного музею II Світової війни; б) організація виставок фотоматеріалів у музеях та бібліотеках шкіл району	За графіком шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
3	Благоустрій пришкольніх територій та класних кімнат, утеплення вікон	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
4	Зустрічі учнів із працівниками бібліотек, присвячені Дню писемності	За графіками шкіл	Школи району та бібліотеки міста	Адміністрація шкіл
5	Участь в акціях «Милосердя» (допомога інвалідам, людям похилого віку)	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
6	Відвідування Музею популярної науки і техніки «Експериментаніум»	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
7	Перегляд вистав у театрах міста	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл

8	<p>Конкурси:</p> <p>а) «Що? Де? Коли?»;</p> <p>б) «Озеленення класної кімнати»;</p> <p>в) «Осінь в малюнках»;</p> <p>г) «Містер та Міс Осінь»;</p> <p>д) «Інтелектуальний брейн - ринг»;</p> <p>е) «Дари осені»;</p> <p>ж) «Ігрові програми»</p>	За графіка ми шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
9	<p>Проведення екскурсій:</p> <p>а) до Музею історії України;</p> <p>б) до Музею партизанської слави;</p> <p>в) до Музею І. Гончара;</p> <p>г) до Музею спортивної слави;</p> <p>д) до Київського планетарію;</p> <p>е) до Києво-Печерської Лаври;</p> <p>ж) до Водно-інформаційного центру;</p> <p>з) до Музею театрального мистецтва;</p> <p>і) до Зоологічного музею;</p> <p>к) до Музею гетьманства;</p> <p>л) до Музею Т.Г.Шевченка;</p> <p>м) до Музею медицини;</p> <p>н) до Музею П.Тичини;</p> <p>о) до Музею воскових фігур;</p> <p>п) до комплексу «Мамаєва слобода»;</p> <p>р) до Музею Лесі Українки;</p> <p>с) до Центрального музею Збройних Сил України;</p> <p>т) до Музею футболу;</p> <p>у) до Музею сучасного мистецтва;</p> <p>ф) до Державного музею авіації;</p> <p>ц) до кінотеатрів міста</p>	Протягом осінніх канікул	Музеї, кінотеатри	Адміністрація шкіл
10	<p>Тематичні екскурсії</p> <p>а) «Бабин яр»</p> <p>б) «Музеї Києво-Печерської Лаври»</p> <p>в) «Історії Андріївського узвозу»</p>	За графіка ми шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл

11	Свято «Хеллоуїн в школі»	31.10	Школи району	Адміністрація шкіл
12	Проведення екскурсій профорієнтаційного характеру: а) до редакції дитячого журналу «Пізнайко» б) на завод «Оболонь»; в) на завод «Кока-Кола»; г) на кондитерську фабрику «Рошен»; д) на завод 410; е) на виробництво «Поліграфія»; є) на хлібозавод; ж) до пожежної частини; з) до Kids will-дитяче місто професій; і) до панчішно-шкарпеткової фабрики; к) до вузів міста Києва (11 класи)	Протягом осінніх канікул	Заводи, фабрики	Адміністрація шкіл
13	Профорієнтаційні тренінги для учнів 11 класів	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрація шкіл
14	Відвідування а) Музею-заповіднику «Битва за Київ»; б) Національного меморіального заповідника «Бабин Яр» ; в) Парку «Київська Русь»	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрація шкіл
15	Інтелектуальний марафон «Спілкування-школа лідерів»	Протягом осінніх канікул	Школи району	Адміністрація шкіл та органи самоврядування
16	Перегляд фільмів та мультфільмів у кінотеатрах міста	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрація шкіл
17	Спортивні змагання з: а) волейболу; б) баскетболу; в) тенісу; г) плавання;	За графіками шкіл	Спортивні зали шкіл	Адміністрація шкіл

	д) шахів			
18	Відвідування виставки в Будинку природи	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
19	Екологічна експедиція «Питна вода»	Протягом канікул	Завод «Еталон»	Адміністрація шкіл
20	Проведення екологічних акцій зі збору макулатури, пластику, використаних батарейок	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
21	Благодійна акція «Дітям Сходу України» (канцелярські товари, іграшки)	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
22	Благодійна акція «Воїнам АТО» (продукти харчування, засоби гігієни)	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
23	Благодійна допомога тваринам	Протягом канікул	Ветлікарня м.Вишневе	Адміністрація шкіл
24	Зустрічі з учасниками АТО	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
25	Тренінги з метою профілактики депресивних явищ в середовищі школярів	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл

#### ІV. Заходи по оздоровленню дітей

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Туристичний похід учасників клубу «Мангуп»	31.10-04.11	Карпати	Адміністрація гімназія №177 Каньшин І.В.
2	Екологічні екскурсії: а) «Відрадненськими стежками»; б) «Околиці Києва»; в) «Мамаєва слобода»; г) «Чарівні схили Дніпра»; г) «Труханів острів»; д) Парк «Юність»	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрації шкіл
3	Туристичні подорожі : а) м. Чернігів, б) м. Кам'янець-Подільський, в) м. Харків,	Протягом осінніх канікул	міста України	Адміністрації сзш №№12, 74, 174,221,

	<p>г) м.Одеса,  д) м. Переяслав-Хмельницький  е) м. Львів  є) по містах Закарпаття,  ж) «Гуцульщина»  з) «Подільсько-Буковинський вікенд»</p>			<p>лицею№142,  гімназій  «Ерудит»,  №318,  сш№173,  ПЛНТУУ  «КПШ»</p>
4	Екскурсія до парку «Київська Русь»	Протягом осінніх канікул	село Копачі	Адміністрації шкіл
5	Туристична подорож за кордон: Бельгія - Голландія	Протягом осінніх канікул	Бельгія, Голландія	Адміністарія лицею №142
6	<p>Квести</p> <p>а) «Козак квест - 2»;  б) «Історичний квест на території Софії Київської»;  в) «Легенда осені»;  г) «Фотоквест парку «Відрадний»</p>	Протягом осінніх канікул	парк Відрадний, парк ПЛНТУУ «КПШ»,	сзш №174, гімназія№177, сш №115, гімназія-інтернат №13
7	<p>Екскурсії до</p> <p>а) ТРЦ «Дрім Таун «(роледром);  б) «Більшовик» (льодова арена);  в) НСК «Олімпійський»;  г) «Космополіт» (роледром)</p>	Протягом осінніх канікул	«Дрім таун», «Більшовик», НСК «Олімпійський»	Адміністрація шкіл
8	<p>Пішохідні екскурсії до парків:</p> <p>а) «Орлятко»;  б) «Відрадний»;  в) «Солом`янський»</p>	Протягом осінніх канікул	Парки Києва	Адміністрація шкіл
9	Відеосалон «Ти - зразковий пішохід»	Протягом осінніх канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
10	Відвідування Національного музею народної архітектури та побуту України під відкритим	Протягом осінніх	Пирогово	Адміністрація шкіл

	небом	канікул		
11	Відвідування Національного ботанічного саду ім.М.Гришка, ботанічного саду ім.М.Фоміна	Протягом осінніх канікул	Національний ботанічний сад ім.М.Гришка та ім.М.Фоміна	Адміністрація шкіл
12	Екскурсія містом «Екскурсійний трамвай»	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрація шкіл
13	Спортивно-масові змагання під девізом «Спорт- здоров'я, спорт- це сила, що дають всім дітям крила»	Протягом осінніх канікул	Школи району	Адміністрації шкіл